Nabór wniosków do projektu: „Usuwanie folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej”

Wójt Gminy Mielnik, informuje, iż rozpoczął się nabór wniosków o udzielenie dofinansowania do usuwania odpadów rolniczych realizowanego w związku z Programem Priorytetowym Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie pn.: „Usuwanie folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej”.
Program obejmuje: odbiór odpadów z folii rolniczych, siatki i sznurka do owijania balotów, opakowań po nawozach i typu Big Bag, używanych w gospodarstwach rolnych.
Niezbędnym do realizacji programu jest zebranie przez tut. Urząd informacji dotyczących ilości posiadanych przez mieszkańców Gminy Mielnik odpadów pochodzących z działalności rolniczej.
W związku z powyższym, rolnicy z terenu Gminy Mielnik zainteresowani udziałem w programie zobowiązani są do złożenia wniosku w terminie do 18 sierpnia 2021 r.  w Urzędzie Gminy Mielnik podając informację o ilości posiadanych niżej wymienionych odpadów:
· folia rolnicza,
· siatka i sznurki do owijania balotów,
· worki po nawozach,
· Big Bagi.

We wniosku należy zadeklarować ilość odpadów zebranych w okresie do maja 2022 r.

Wraz ze złożeniem wniosku o pomoc w realizacji zadań związanych z usuwaniem folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej, należy złożyć:
· informację o przetwarzaniu danych osobowych, 
· formularz pomocy de minimis w rolnictwie.
Dofinansowanie nastąpi w przypadku, gdy Gmina Mielnik otrzyma dotację na zadanie z zakresu usuwania folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie. W przypadku nieotrzymania w/w dotacji zadanie nie będzie realizowane.
Informujemy, że złożenie wniosku nie stanowi zobowiązania mogącego być podstawą roszczeń. 
Sposób odbioru odpadów rolniczych zostanie ustalony na etapie wyłonienia wykonawcy.
W przypadku rezygnacji z realizacji zadania, należy o tym niezwłocznie poinformować Urząd Gminy Mielnik.
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